ITALGENIA

Accessori

Cerniera invisibile regolabile
Adjustable hidden hinge

QUADRA

IG60-ST-S

- Materiale: Zinco

- Peso della porta: capacita di carico della cerniera < 60 kg

- Angolo di apertura: <180°

- Larghezza della porta: <940 mm

- Altezza della porta: <2286 mm

- Spessore della piastra della porta: >40 mm

- Regolazione: regolabile 3D verso l'alto e verso il basso di £2 mm,
regolabile a sinistra e a destra di £2 mm, anteriore e posteriore di +1,5 mm

La confezione contiene: 2 cerniere, 16 viti per legno 5x40 mm, 8 copricerniere decorativi,
1 chiave esagonale

- Material: Zinc

- Door weight: hinge bearing capacity < 60kg

- Opening Angle: <180°

- Door width: <940mm

- Door height: <2286mm

- Thickness of door plate: >40mm

- Adjustment performance: 3D adjustable up and down adjustable +2mm,
left and right adjustable £2mm, front and rear adjustable +1.5mm

Box contains: 2 hinges,16 5x40mm wood screws, 8 decorative covers, 1 hex wrench
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO / INSTALLATION INSTRUCTIONS

Inserire la porta e il telaio della porta come mostrato nell'immagine sottostante. / Slot the door and door frame as shown in the image below.
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- As shown in Figure 1, install the single screw side of the hinge in the
opening hole of the door, and use a Phillips screwdriver to put the product
into the door;

- As shown in Figure 2, install the corresponding position of the door fan
installed with the product in the door frame with the hole, and tighten it
with a Phillips screwdriver.

- Prima della messa in servizio, assicurarsi che l'installazione della cerniera sia - Commissioning to ensure that the hinge installation is solid and reliable, as
solida e affidabile, come mostrato in Figura 3, coprire la copertura decorativa, la shown in figure 3 cover the decorative cover, hinge surface and door frame,
superficie della cerniera e il telaio della porta, con il lato della porta a filo. door side flush.

- Azionare ripetutamente la porta per aprire e chiudere piti volte, verificare che - Repeatedly operate the door to open and close many times, check

tutto sia normale per I'uso da parte del cliente. everything is normal for customer use.
- Prestare attenzione alla manutenzione quotidiana della cerniera e mantenerla - Pay attention to the daily maintenance of the hinge, keep clean. At the same

pulita. Allo stesso tempo, & possibile applicare una piccola quantita di grasso (olio). time, a small amount of grease (oil) can be applied.

- Come mostrato in Figura 1, installare il lato con la vite singola della cerniera
nel foro di apertura della porta e utilizzare un cacciavite a croce per inserire il

prodotto nella porta;
- Come mostrato in Figura 2, installare la ventola della porta corrispondente al
prodotto installato nel telaio della porta con il foro e serrarla con un cacciavite a

croce.

SCHEMA DELLA FUNZIONE DI REGOLAZIONE / ADJUSTMENT FUNCTION SCHEMATIC
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74 Nota: Avvitare saldamente e installare la copertura decorativa dopo la regolazione
L J Note: Screw tightly and install decorative cover after adjustment
-2.0mm



